Politicas y aprovechamiento de recursos
renovables
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Experiencia global:

» Es la mas grande en terminos de cantidad
de clientes y 2da en términos de valor de
activos.

Revista Forbes, 2016
Responsable:

> Por 11 afios formando parte del indice de

Sustentabilidad Dow Jones

Desarrollo limpio
> bta en la lista “Change the World”,
Compariias de mayor influencia entre las
que estan mejorando el mundo
Revista Fortune 2016.



7.1 en el MER clale)
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Operaciones de ENEL en el MER
desde Panama
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= En los ultimos 5 afos entre los 10 mejores de la region, y en
Panama el niumero 1 por 5 afios consecutivos.

= Pero en términos de EBITDA para Enel en Panama estas
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Vision de 7 (1 frente al MER enel
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= Presencia de Enel en ambos “extra”
mercados: México y Colombia

» La idea es desarrollar proyectos donde estén ~ : AL
las mejores condiciones estructurales y de ( ( ‘A C  ONDURAS

estabilidad para vender a otros paises _
EL SALVADOR

NICARAGUA

» La posibilidad de vender con seguridad cambia

totalmente el negocio: de un negocio marginal y de
oportunidad a uno de recuperacion de inversion.

Tamara posible
del negocio

Negocio actual

de un operador
en el MER
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k! = Derecho de Largo Plazo
(Largo plazo significa horizonte de 10 0 mas
ano con al menos 2 anos previos al COD). (\ & (‘g
ig" SV S ,;’ Green Power
Ya se necesita capacidad de red para
poder saber qué cantidad de derecho se
pueden vender para ese horizonte
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Para tener capacidad se necesita

COMgARa E . Qué se necesita?
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»= Se necesita establecer un marco que
obligue a los paises a mantener
disponible esa capacidad de trasiego
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1= .. para eso se necesita un
mecanismo de coercion que sea
capaz de obligar a los 6 paises.
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